Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса на 2015-2016 уч. год

 Общая площадь территории детского сада – 7358,1м2;

Общая площадь здания МБДОУ «Сказка» - 1144,1 м2;

В ДОУ функционируют:

· кабинет заведующей;

· методический кабинет;

· медицинский кабинет;

· 6 групповых комнат;

· кабинеты узких специалистов (учителя-логопеда );

· музыкальный зал;

· спортивный  зал;

Все  группы ДОУ имеют спальни, групповые помещения в детском саду оснащены детской мебелью, дидактическими и методическими пособиями, техническими средствами  в соответствии с возрастными особенностями детей.

ДОУ оснащено теле, аудио, видео аппаратурой, компьютерами и оргтехникой:  что позволяет не только эффективно сочетать разные методы и приемы обучения дошкольников, повышать педагогическую грамотность родителей, но и повышать качество ведения документооборота. 

Библиотека методического кабинета насчитывает 450 наименования книг, включая методическую литературу по всем разделам программы «От рождения до школы» - Веракса Н.Е., Васильевой М.А.; по вопросам воспитания и обучения детей, нормативно-правовую, справочную и литературу для чтения детям. Методическая литература пополняется и обновляется в соответствии с ФГОС ДО.  Фонд периодической печати составляет 10 изданий.

На территории ДОУ оборудованы:

спортивная площадка:

- гимнастическая лесенка;

- дуги для перешагивания;

- лабиринты;

Экологическая зона:

 -огород;

· цветники;

· уголок леса;

- газоны;

   На территории ДОУ имеются игровые площадки для каждой возрастной группы с малыми формами, песочницы закрываются крышками. физкультурная и групповые площадки имеют травяной и утрамбованный грунт. Площадки  оборудованы в соответствии  с требованиями санитарных норм.

Условия питания

Организация питания в ДОУ соответствует СанПиН 2.4.1. 3049-13.,  В детском саду организовано 4-х разовое питание. При составлении детского рациона учитывается возраст, уровень физического развития, физиологическая потребность в основных пищевых веществах и энергии, состояние здоровья. Приготовление пищи соответствует технологическим картам. В меню представлены разнообразные блюда. Контроль за качеством питания, разнообразием и витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов питания осуществляется администрацией ДОУ, медицинской сестрой.

Один раз в десять дней медицинская сестра контролирует  выполнение среднесуточной нормы выдачи продуктов на одного ребенка и при необходимости проводит коррекцию питания в следующей декаде. Подсчет основных пищевых ингредиентов по итогам накопительной ведомости проводится один раз в месяц, подсчитывается калорийность (количество белков, жиров, углеводов, витаминов).

Условия  медицинского обслуживания:

Медицинское обслуживание осуществляет медицинская сестра: Воротникова Влада Игоревна 

Часы работы: понедельник-пятница с 08.00 до 16.00

Медицинский и процедурный кабинет оснащены медицинским оборудованием:

- весы медицинские – 1 шт.;

- ростомер – 1 шт.;

- холодильник – 1 шт.;

- облучатель – 2 шт.;

- аппарат Ротта – 1 шт.;

- шкаф медицинский ШМ-1М – 2 шт.;

- динамометр – 1 шт.;

- спирометр – 1 шт.;

- плантограф – 1 шт.;

- термоконтейнер – 1 шт.;

- коробка КСКФ-6.9 – 1 шт.;

- кушетка – 1 шт.;

- носилки медицинские – 1 шт.;

Охрана здоровья воспитанников

  В детском саду создана система улучшения и охраны здоровья воспитанников, работа строится в соответсвии с СанПиН 2.4.1.3049-13. Соблюдается режим дня, двигательный режим. Ежедневно во всех группах проводится утренняя гимнастика, физкультурные НОД, индивидуальная работа по развитию физических качеств дошкольников,  спортивные праздники и развлечения.  В ДОУ ведется профилактическая работа: витаминизация блюд, чесночная терапия, вакцинация, соблюдение режима проветривания и кварцевания, соблюдение санитарного режима и др. Не маловажную роль в режиме дня играют закаливающие процедуры, такие как ходьба по ребристым дорожкам, гимнастика в кроватях, воздушные ванны, босохождение, точечный массаж, мытьё рук до локтя и др. В ДОО соблюдается режим учебной нагрузки и продолжительность каникул в соответствии с СанПиН 2.4.1.3049-13. В ДОО соблюдается безопасный режим пребывания детей  в организации, созданы условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечен текущий контроль за состоянием здоровья воспитанников, проводится профилактическая, санитарно-гигиеническая, оздоровительная работа.

 В саду проводятся различные  мероприятия для детей : праздники, спортивные развлечения,  театрализованные представления, музыкальные конкурсы, экскурсии. Это способствует раскрытию потенциальных возможностей, социализации в кругу сверстников с нормой развития, положительным взаимоотношениям детей.

